

Adószám: 18195376-2-42

Cégbíróság: Fővárosi Bíróság, mint Cégbíróság

Cégjegyzék szám: 12.760

**'Állat és Ember' Állat és Természetvédő, Kulturális és Szabadidő Egyesület**


1151 Budapest, Pisztráng u. 3.

**Közhasznúsági jelentés  
2014**

Beszámolási időszak: 2014.01.01-2014.12.31.  
Fordulónap: 2014. 12. 31.

Budapest, 2015.03.31.

"ÁLLAT és EMBER"  
ÁLLAT és TERMÉSZETVÉDŐ  
KULTURÁLIS és SZABADIDŐ EGYESÜLET  
1151 Bp., Pisztráng u. 3.  
Adószám: 18195376-2-42

  
Képviselő

P.h.

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.

*"Állat és Ember" Állat és Természetvédő, Kulturális és Szabadidő Egyesület*  
**KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS 2014**

**1.1. A szervezet bemutatása**

Az egyéb szervezet neve: 'Állat és Ember' Állat és Természetvédő, Kulturális és Szabadidő Egyesület.  
 Az egyéb szervezet székhelye: 1151 Budapest Pisztráng u. 3.  
 Elnök: Takács Katalin.

**Azonosító adatok**

A szervezet más szervezetnek nem tagja. Az Állat és Ember Egyesület besorolása, a regisztrációt végző szerv neve, a szervezet nyilvántartási száma, azonosító adatai az alábbiak: Fővárosi Bíróság a 12.760 sorszám alatt vette nyilvántartásba a szervezetet 2007.12.13-án, 14.Pk.60.773/2007/2.lajstromszámon. A szervezet közhasznú szervezetnek lett minősítve 2007. december 13.-val, ismételt 2014.05.31.

**Tevékenység: alapcél és közhasznú tevékenység.**

Az Állat és Ember Egyesület 2007-ben alakult.

A szervezet célja és főbb tevékenységei az alábbiak:

állatvédelem és természetvédelem területén felvilágosító, oktató tevékenység végzése, környezetvédelem, az ifjúság környezettudatos magatartásra nevelése, állatvédelem, állatvédelemmel kapcsolatosan mentés, állatorvosi ellátás, állattartás panzióban, étel és felszerelés, rehabilitáció biztosítása.

**1.2 Számviteli beszámoló bemutatása**

A számviteli beszámoló mérleg-eredménykimutatás és tájékoztató adatok mellékletként tekinthetők meg. Jelen beszámoló a 2014.01.01-2014.12.31. időszakot öleli fel, a mérleg fordulónapja 2014.12.31. A mérleg főösszege 1.709eFt, a mérleg szerinti eredmény 0eFt azaz nulla forint.

**1.3. Könyvvizsgálat**

A beszámoló adatai mivel arra sem a gazdálkodási forma, sem a nagyságrend, sem más jogszabályi előírás alapján kötelezettség nincs - könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva. A számviteli feladatok ellátását, irányítását a tevékenység ellátására jogosító engedéllyel (igazolvánnyal) rendelkező, az előírt feltételeknek megfelelő személy végzi. A beszámoló elkészítéséért felelős személy neve, címe, regisztrációs száma: Lóránt Julianna, 1139 Bp Tahi u. 54.fsz.3. reg.szám: 154218.

**1.4. Kiegészítések a számviteli beszámolóhoz**

A számviteli beszámoló a szervezet gazdálkodásáról, vagyoni-, pénzügyi-, és jövedelmezőségi helyzetéről megbízható és valós képet mutat, ahhoz további kiegészítő információk közlése nem szükséges.

**2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása**

Az állatvédelem és természetvédelem területén felvilágosító, oktató tevékenység végzése, környezetvédelem, az ifjúság környezettudatos magatartásra nevelése.

**3. Közhasznú tevékenységek bemutatása tevékenységenként**

**Közhasznú tevékenység megnevezése:**

Az állatvédelem és természetvédelem területén felvilágosító, oktató tevékenység végzése, környezetvédelem, az ifjúság környezettudatos magatartásra nevelése, kulturális és szabadidő tevékenység végzése, beleértve ifjúsági programok szervezését is, kapcsolattartás, támogatás és építés a hazai és külföldi állatvédő szervezetekkel.

**Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely:**

1998. évi XXVIII. Törvény VII. Fejezet 41. § az állatok védelméről és kíméletéről.

1998. évi XXVIII. Törvény IX. Fejezet 43/A. § az állatvédelmi oktatásról.

1995. évi LIII. Törvény 54§ a környezet védelmének általános szabályairól.

Alapító okirat szerint az állatvédelem és természetvédelem területén felvilágosító, oktató tevékenység végzése, környezetvédelem, az ifjúság környezettudatos magatartásra nevelése.

Közhasznú tevékenység célcsoportja: Budapesten és Magyarországon élő emberek.

Közhasznú tevékenységből részesülők létszáma: 27000 háztartás

**Közhasznú tevékenység főbb eredményei:**

Gyakorlati állatvédelem: az idei évben 72 állatot adottunk örökbe. Önmagában alacsonynak tűnik a szám, Figyelembe véve azonban, hogy egyesületünk a halmazottan hátrányos helyzetű (beteg, idős, fogyatékos viselkedészavaros) állatokra koncentrált, és állományunk 70%-a folyamatosan 7 év fölötti, az örökbe adottak között pedig többszörös súlyos ortopédiai műtéteken átesett, sérült állatok, vakok, több, bőrbetegség miatt teljesen lekopaszodott, és teljes szocializátlanságuk miatt hosszú rehabilitációt igénylő, nálunk, vagy más szervezetnél évek óta gazdára váró állatok tették ki a túlnyomó többséget, elégedettek is lehetünk. A hozzánk bekerülő állatok döntő többsége komoly, 4-10 hónapos orvosi kezelés és rehabilitáció után kerül csak örökbe adható állapotba. Egy-egy ortopéd vagy szemműtét rehabilitációs ideje 3-6 hónap, nem egy egyednél több ilyen is el kell végezni, a rüh, demodex gyógyulása szintén 2-4 hónap, így nyilvánvaló, nem dolgozhatunk olyan forgási sebességgel, mint a kölykökre vagy fiatal felnőttekre ráálló szervezetek.

Az év során 80 fölötti számú új állatot vettünk gondozásba. Változatlanul a sintételepeken altagásra kiírt, vagy a gazda halála, vagy külföldre történő kivándorlása miatt egyedül maradt vagy sajnos csak egyszerűen megunt állatok mentését tekintjük elsődlegesnek, s tesszük az ország egész területéről. A sintételepi mentések aránya csökkent, az állatok karanténozása ugyanis egyre nagyobb problémát okoz, a meglévő állományt a beérkezőkkel nem veszélyeztethetjük ugyanis.

Átlagban egyidejűleg 60-62 kutya és 12-17 cica van a gondozásunkban. Telephelyünk nincs, így elhelyezésüket ideiglenes befogadóknál vagy kutyapanzióban oldjuk meg.

2014-ben az egyesület által 2012 óta végzett yorkie fajmentés nagyon nagyot fejlődött, kapcsolatai bővültek, erősödtek, a yorkie-s közösség körében munkánk országosan ismertté és elismertté vált. A fajtából átlagosan 10-17 egyed van egyidejűleg szervezetünknel.

A 2014-es évben két, négy rendelőt bevono nagyszabású észak-pesti ivartalanítási akciót szerveztünk és bonyolítottunk a lakosság számára: a kedvezményes áraknak köszönhetően akciónként kb. 200-200 műtéttel, ami a kóborkutya létszám leküzdésében – különösen, hogy ilyen nagy sorrendben a 4. és 5. akciónk voltak ezek – helyi léptékben már látványos hatású: két éve nem jeleztek leadásra almot.

Felvilágosító tevékenység: A beszámoló évében beszüntettük a Kutyakötelesség Klubot. Hasznos volt, mérlege pozitív, de számos ok miatt az egy-egy eseményből álló, kitelepüléssel programokat kell előtérbe helyeznünk.

Egyre inkább szembesülünk vele, mennyire enerváltak az emberek – sajnos már a gyerekek is. Csak akkor mozgósíthatók, ha a helyükbe viszik a programokat, a kitelepüléssel programokra.

Hasonló okokból az „álcázott felvilágosításra” kellett helyeznünk a hangsúlyt. A kisebbek esetében inkább a kitelepülő programokra: ad hoc rendezvényekre, illetve általános iskolás alsó- és felső tagozatos gyerekek részére kidolgozott négy modulból álló oktatási programjainkra koncentrálnunk. A középiskolásokat mint az érettségi letételéhez szükséges 50 órás közösségi munka teljesítésére lehetőséget adó szervezet fogadjuk.

Jelenleg 17 középiskolával van szerződésünk, a gyerekek kutyasétáltatásban és állataink internetes felületeken történő hirdetésében vesznek részt.

A felnőttek körében társadalmi felelősségvállalás programunkon keresztül is végezzük a felvilágosítást, az állatok problémái iránti érzékenyítést: negyedik éve fogadjuk a Morgan Stanley, a Nalco, a DPD, és a tavaly előtől a BP és a Carbon Solutions önkénteseit. Ezek a partnerségek stabilak, ám új partnereket nem sikerült mozgósítanunk. A kutyasétáltatások és vetélkedők során a társadalmi felelősségvállalás programokon részt vevők megismerik az egyes állatok történetét, az állatvédelem működését, finanszírozását s e közben: segítenek.

Szervezetünk fejlődése: A Strázsa Kutyapanzióval és Kutyaiskolával 4. éve folyó együttműködésünknek köszönhetően működésünk nyitott, kutyáink egész nap látogathatók, ami nagyban elősegíti a szervezet hitelességét, és a jól megközelíthető hely, és nyitottságunk, a tömegbázis növekedését. Önkénteseink száma 90 fő körüli.

2011-ben bejelentkeztünk az Emberi Erőforrások Minisztériumhoz, és közhasznú munkára illetve jövedelempótló támogatás megítéléséhez szükséges harminc napi önkéntes munkára kötelezetteket fogadó szervezetek közé. Az idei évben szemben a tavalyi 15 fővel, 5 főt fogadtunk ebben a formában, s munkájuk hozzájárult, hogy a facebook-on keresztül közel 7 000 fős stabil követői gárdát sikerült összekovácsolnunk.

A XV. kerületben, ahol tagságunk és ideiglenes befogadónál lévő kutyáink döntő többsége van, már hagyományosan kiválóak kapcsolataink az önkormányzattal, a helyi kábeltévével, mely idén is folytatta egyesületünk bevonásával a kéthetenkénti rendszerességgel jelentkező „Állatbarát” programot. Ennek révén lehetőséget kapunk az évszakok, vagy jogszabályi változások miatti állattartási aktualitásokról felvilágosító tevékenységre, s a velünk készült felvételek 27 ezer háztartásba jutnak el. A kábeltévé az idei évben ismét több oktatófilmet készített szervezetünkkel. Igyekszünk pár tevékenységünket átszervezni, mert az eddigi úgy tűnt, nem igazán hatásos. Ennek jegyében úgy döntöttünk: nem tartjuk meg hagyományos évi két nagyrendezvényünket, a családi napot és az állatok világnapi rendezvényét, ugyanis bármilyen sikeresek is voltak, hasznosságuk az egyesület szempontjából bizonytalan, így erre szűkös lehetőségeinkből forrást nem áldozunk.

Honlapunk 2012-es megújulása az idei évre hozta meg eredményét: nézettségünk 2013-ban napi átlagban 280-290 látogató. 2014-ben a napi látogatószám 480-500 körülire nőtt..

#### **4. Kimutatás a közhasznú tevékenység érdekében felhasznált vagyonról**

Egyesületünk adományokból, költségvetési támogatásból, pályázatból, tagdíjból látja el a feladatait, vállalkozási tevékenységet nem folytat, közhasznú bevétele nem volt.

Az adományok összege 2013 évben 4.653eFt, 2014 évben 5.062eFt volt.

A teljes adomány összegét felhasználtuk állatmentésre, állattartásra, állatvédelemre, állatok oktatására, elhelyezésre, alapító okiratunk szerinti közhasznú alaptevékenységünkre.

Az Állat és Ember Egyesület 2013 évben 1.865.904.- Ft, 2014 évben 2.262.744.-Ft szja 1% költségvetési támogatásban részesült, pályázati támogatásban nem részesült.

A 2013 évben kapott szja 1% 1.865.904.-Ft-ból 637.536.-Ft-ot még 2013 évben felhasználtunk közhasznú tevékenységre, állatvédelemmel kapcsolatosan állatorvosi ellátásra, étel és felszerelés, állattartás, állatoktatás mentés, rehabilitáció, más hasonló tevékenységű közhasznú szervezetek támogatására, rendezvényekre.

A 2013-ban fel nem használt 1.228.368.-Ft összeget elhatároltuk 2014 évre közhasznú tevékenységre, ezt az összeget 2014 évben teljes egészében közhasznú alaptevékenységünkre felhasználtuk, állatvédelemmel kapcsolatosan állatorvosi ellátásra, étel és felszerelés, állattartás, kutyaoktatás, elhelyezés, mentés, rehabilitáció, más hasonló tevékenységű közhasznú szervezetek támogatására, rendezvényekre.

A 2014 évben kapott szja 1% 2.262.744.-Ft költségvetési támogatásból 924.004.-Ft-ot még 2014 évben felhasználtuk közhasznú alaptevékenységünkre, előző éveknél megfelelően, 1.338.740.-Ft-ot tartalékolnunk 2015 évre.

Állatvédelemi tevékenységre (állattartás, gyógyítás, mentés, elhelyezés, étel, felszerelés, rehabilitáció) fordított összeg 2013 évben összesen: 4.614eFt. Egyéb ráfordítás: 1.755eFt, ebből adott támogatás 1.149eFt. Állatvédelemi tevékenységre (állattartás, gyógyítás, mentés, panzió, étel, felszerelés, rehabilitáció) fordított összeg 2014 évben összesen: 5.430eFt. Egyéb ráfordítás: 2.193eFt, ebből adott támogatás 1.386eFt.

2014 évben a helyi Önkormányzat által meghirdetett pályázatokon nem kaptunk pályázati támogatást.

**Egyesületünknek vagyona nincs, bevételeinket teljes egészében közhasznú céljaink elérésére fordítjuk.**

Saját tőke változása	eFt	Előző év	Tárgyév	Változás
Saját tőke		335	335	0
1 Induló tőke/Jegyzett tőke		0	0	0
2 Tőkeváltozás/Eredmény		334	335	1
3 Vállalkozási Eredmény		0	0	0
4 Közhasznú tevékenység eredménye		1	0	-1

### **5. Cél szerinti juttatások kimutatása**

Szervezetünk cél szerinti juttatást nem adott 2013 és 2014 évben, 2013 évben a továbbadott támogatás 1.149eFt volt, 2014 évben a továbbadott támogatás költségek ellentételezésére 1.386eFt volt.

Az Állat és Ember Egyesület adományozóktól kapott adományokból szerzett bevétele 2013-ben 4.653eFt, 2014-ben 5.062eFt volt, melyet teljes összegben állatvédelemre és állatvédelem támogatására használt fel alapcéljának megfelelően.

Az Állat és Ember Egyesület 2013 évben 1.865.904.- Ft, 2014 évben 2.262.744.-Ft szja 1% költségvetési támogatásban részesült, pályázati támogatásban nem részesült.

A 2013 évben kapott 1.865.904.-Ftból 637.536.-Ft-ot még 2013 évben felhasználtunk közhasznú tevékenységre, állatvédelemmel kapcsolatosan állatorvosi ellátásra, étel és felszerelés, állattartás, mentés, rehabilitáció, más hasonló tevékenységű közhasznú szervezetek támogatására, rendezvényekre. A 2013-ben fel nem használt 1.228.368.-Ft összeget elhatároltuk 2014 évre közhasznú tevékenységre, ezt az összeget 2014 évben teljes egészében közhasznú alaptevékenységünkre felhasználtuk, állatvédelemmel kapcsolatosan állatorvosi ellátásra, étel és felszerelés, állattartás, kutyaoktatás, mentés, rehabilitáció, más hasonló tevékenységű közhasznú szervezetek támogatására, rendezvényekre. A 2014 évben kapott szja 1% 2.262.744.- költségvetési támogatásból 924.004.-Ft-ot még 2014 évben felhasználtuk közhasznú alaptevékenységünkre, az előző évekhez hasonlóan, 1.338.740.-Ft-ot tartalékolunk 2015 évre.

Állatvédelemi tevékenységre (álattartás, gyógyítás, mentés, panzió, étel, felszerelés, rehabilitáció) fordított összeg 2013 évben összesen: 4.614eFt. Egyéb ráfordítás: 1.755eFt, ebből adott támogatás 1.149eFt. Állatvédelemi tevékenységre (álattartás, gyógyítás, mentés, panzió, étel, felszerelés, rehabilitáció) fordított összeg 2014 évben összesen: 5.430eFt. Egyéb ráfordítás: 2.193eFt, ebből adott támogatás 1.386eFt.

Központi költségvetésből, elkülönített pénzalapból, Fővárosi Önkormányzattól, önkormányzati társulásoktól, más helyi önkormányzattól és egyéb pénzalapból nem kaptunk támogatást.

### **6. A vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatások értékének, ill. összegének kimutatása**

Az Állat és Ember Egyesület 2013 és 2014 években nem nyújtott sem pénzbeli, sem természetbeni juttatást, sem szolgáltatást a vezető tisztségviselőinek sem önkénteseinek, tevékenységüket önkéntesen, társadalmi munkában végzik bármilyen juttatás nélkül.

### **7. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges adatok**

#### **A tárgyévi gazdálkodás bemutatása.**

##### **7.1. Bevételek**

##### **Kapott támogatások**

Az Állat és Ember Egyesület előző és tárgyévi kapott támogatásait mutatjuk be a jogszabály szerinti bontásban.

<b>Bevételek 2013, 2014</b>	<b>eFT-ban</b>	<b>Előző év</b>	<b>Tárgyév</b>
<b>Összes bevétel</b>		<b>6370</b>	<b>7623</b>
<b>Közhasznú célú működésre kapott támogatás</b>		<b>5859</b>	<b>7214</b>
Alapítótól		0	0
Központi költségvetésből SZJA 1%	elh. 1339eFt	1206	2152
Helyi önkormányzattól		0	0
Társadalombiztosítótól		0	0
Egyéb		0	0
Továbbutalási céllal kapott		0	0
<b>Adományozóktól kapott adományok összesen</b>		<b>4653</b>	<b>5062</b>
a, magánszemélyektől kapott adomány		3803	4176
b, cégektől kapott adomány		850	886
c, szervezetektől kapott adomány		0	0
Pályázati úton elnyert támogatás		150	0
Közhasznú tevékenységből származó bevétel		0	0
Tagdíjból származó bevétel		360	408
Egyéb bevétel		0	0
Pénzintézetektől kapott kamat		1	1

2013-ben a költségvetésből kapott szja 1% támogatás összege 1.865.904.-Ft volt, ebből elhatárolt összeg 2014 évre 1.228.368.-Ft, a különbözet 2013 évben 637.536.-Ft felhasználásra került alaptevékenységünkre.

2014-ben a költségvetésből kapott szja 1% támogatás összege 2.262.744.-Ft volt, ebből elhatárolt összeg 2015 évre 1.338.740.-Ft, a különbözet 2014 évben 924.004.-Ft felhasználásra került alaptevékenységünkre.

2013 évben a helyi Önkormányzat által meghirdetett pályázatokon 150.000.- Ft összegű pályázati támogatásban részesültünk, melyet állatvédelmi oktató rendezvényekre, 'Családi nap' rendezvény szervezésére fordítottunk, 2014 évben nem kaptunk pályázati támogatást.

## **7.2. Kiadások**

Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó állatvédelmi és működési költségek az általános szabályok szerint kerültek elszámolásra.

<b>Kiadások összesen 2013, 2014</b>	<b>eFt-ban</b>	<b>Előző év</b>	<b>Tárgyév</b>
		<b>6369</b>	<b>7623</b>
<b>Anyagjellegű ráfordítások eFt</b>		<b>4614</b>	<b>5430</b>
Anyagköltség (táp,felszerelés,gyógyszer,mikrochip)		1550	1916
Nyomtatvány,irodaszer		57	0
Tisztítószer		1	0
Egyéb anyag		0	9
Posta, telefon, internet		81	96
Szállítás		7	0
Bérleti díjak		18	0
Oktatás, továbbképzés		0	0
Tagdíjak		0	0
Hirdetés, reklám, prop.		0	0
Szolgáltatás ( állategészségügyi ellátás, elhelyezés, állatoktatás)		2679	3199
Bankköltség		68	55
Egyéb szolgáltatás		153	155
<b>Személyi jellegű ráfordítások eFt</b>		<b>0</b>	<b>0</b>
Béreköltség		0	0
Egyéb személyi jell.ráf.		0	0
Járulékok		0	0

<b>Értékcsökkenés eFt</b>	<u>0</u>	<u>0</u>
<b>Egyéb</b> <i>Értékesített tárgyi eszk.</i>	<u>0</u>	<u>0</u>
<i>Adók, hozzájárulások</i>	<u>0</u>	<u>0</u>
<i>Egyéb ráf, vissza nem ig. áfa</i>	<u>606</u>	<u>788</u>
<i>Továbbadott adományok</i>	<u>1149</u>	<u>1386</u>
<i>Kife egyéb ráfordítások</i>	<u>0</u>	<u>19</u>
<b>Pénzügyi műveletek ráfordítása eFt</b>	<u>0</u>	<u>0</u>

Az Állat és Ember Egyesület előző és a tárgyévben vállalkozási ráfordítást nem érvényesített, nem végzett vállalkozási tevékenységet. Az egyesület vezetői, önkéntesei tiszteletdíjban nem részesültek, alkalmazott, megbízási szerződéses dolgozó, más foglalkoztatott nem volt.

### **7.3. Mutatók**

A közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók a közhasznúsági jelentés **mutatók mellékleteként** tekinthetők meg.

Budapest, 2015. március. 31.

**Állat és Ember Egyesület**

Oldal 1

Székhely 1151 Budapest, Pisztráng u. 3.

Adószám: 18195376-2-42

Cégjegyzékszám: 12.760

Egyszerűsített éves beszámoló mérlege a kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezetek részére

A mérleg fordulónapja: 2014.12.31.

	1000 HUF	Előző év	Tárgyév
<b>01.</b>	<b>A. Befektetett eszközök (02-04. Sorok)</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
02.	I. Immateriális javak	0	0
03.	II. Tárgyi eszközök	0	0
04.	III. Befektetett pénzügyi eszközök	0	0
<b>05.</b>	<b>B. Forgóeszközök (06-09. Sorok)</b>	<b>1563</b>	<b>1709</b>
06.	I. Készletek	0	0
07.	II. Követelések	0	0
08.	III. Értékpapírok	0	0
09.	IV. Pénzeszközök	1563	1709
<b>10.</b>	<b>C. Aktív időbeli elhatárolások</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>11.</b>	<b>ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN (01+05+10. Sor)</b>	<b>1563</b>	<b>1709</b>
<b>12.</b>	<b>D. saját tőke (13-19. Sorok)</b>	<b>335</b>	<b>335</b>
13.	I. Induló tőke/Jegyzett tőke	0	0
14.	II. Tőkeváltozás/Eredmény	334	335
15.	III. Lekötött tartalék	0	0
16.	IV.Értékelési tartalék	0	0
17.	V. Tárgyévi eredmény alaptevékenységből (közhasznú)	1	0
18.	VI. Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből	0	0
<b>20.</b>	<b>E. Céltartalékok</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>21.</b>	<b>F. Kötelezettségek (22-24. Sorok)</b>	<b>0</b>	<b>35</b>
22.	I.Hátrasorolt kötelezettségek	0	0
23.	II.Hosszú lehatáratú kötelezettségek	0	0
24.	III.Rövid lejáratú kötelezettségek	0	35
<b>25.</b>	<b>G. Passzív időbeli elhatárolások</b>	<b>1228</b>	<b>1339</b>
<b>26.</b>	<b>FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) ÖSSZESEN (12+20+21+25. Sor)</b>	<b>1563</b>	<b>1709</b>

Budapest, 2015.03.31.

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.

"ÁLLAT és EMBER"  
ÁLLAT és TERMÉSZETVÉDŐ  
KULTURÁLIS és SZABADIDŐ EGYESÜLET  
1151 Bp., Pisztráng u. 3.  
Adószám: 18195376-2-42



**Állat és Ember Egyesület**

Oldal 1

Székhely 1151 Budapest, Pisztráng u. 3.

Adószám: 18195376-2-42

Cégjegyzékszám: 12.760

Közhasznú eredménykimutatás a kettős könyvvitelt vezető közhasznú szervezetek részére

Beszámolási időszak: 2014.01.01-2014.12.31.

	1000 HUF	Előző év	Tárgyév
	<b>Összes közhasznú tevékenység bevétele</b>	<b>6370</b>	<b>7623</b>
A.1.	Közhasznú célú működésre kapott támogatás	5859	7214
A.1.A.	alapítótól	0	0
A.1.B.	központi költségvetésből	1206	2152
A.1.C.	helyi önkormányzattól	0	0
A.1.D.	adományok	4653	5062
A.2.	Pályázati úton elnyert támogatás	150	0
A.3.	Közhasznú tevékenységből származó bevétel	0	0
A.4.	Tagdíjból származó bevétel	360	408
A.5.	Egyéb bevétel	1	1
<b>B.</b>	<b>Vállalkozási tevékenység bevétele</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>C.</b>	<b>Összes bevétel (A+B)</b>	<b>6370</b>	<b>7623</b>
<b>D.</b>	<b>Közhasznú tevékenység ráfordításai</b>	<b>6369</b>	<b>7623</b>
D.1.	Anyagjellegű ráfordításai	4614	5430
D.2.	Személyi jellegű ráfordításai	0	0
D.3.	Értékcsökkenés	0	0
D.4.	Egyéb ráfordítások	1755	2193
D.5.	Pénzügyi műveletek ráfordításai	0	0
D.6.	Rendkívüli ráfordítások	0	0
<b>E.</b>	<b>Vállalkozási tevékenység ráfordításai</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
E.1.	Anyagjellegű ráfordításai	0	0
E.2.	Személyi jellegű ráfordításai	0	0
E.3.	Értékcsökkenés	0	0
E.4.	Egyéb ráfordítások	0	0
E.5.	Pénzügyi műveletek ráfordításai	0	0
E.6.	Rendkívüli ráfordítások	0	0
<b>F.</b>	<b>Összes ráfordítás (D+E)</b>	<b>6369</b>	<b>7623</b>
<b>G.</b>	<b>Adózás előtti vállalkozási eredmény (B-E vagy C+F)</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>H.</b>	<b>Adófizetési kötelezettség</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>I.</b>	<b>Tárgyévi vállalkozási eredmény (G-H)</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>J.</b>	<b>Tárgyévi közhasznú eredmény (A+D)</b>	<b>1</b>	<b>0</b>

Budapest, 2015.03.31.

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.

"ÁLLAT és EMBER"  
ÁLLAT és TERMÉSZETVÉDŐ  
KULTURÁLIS és SZABADIDŐ EGYESÜLET  
1151 Bp., Pisztráng u. 3.  
Adószám: 18195376-2-42

**Állat és Ember Egyesület**

Székhely 1151 Budapest, Pisztráng u. 3.

Adószám: 18195376-2-42

Cégbíróság: Fővárosi Bíróság, mint Cégbíróság

Cégjegyzék szám: 12.760

1

*Közhasznú eredménykimutatás a kettős könyvvitelt vezető közhasznú szervezetek részére*

Beszámolási időszak: 2014.01.01-2014.12.31.

	TÁJÉKOZTATÓ ADATOK	1000 HUF	Előző év	Tárgyév
<b>A.</b>	<b>Személyi jellegű ráfordítások</b>		<b>0</b>	<b>0</b>
1.	Béreköltség		0	0
	ebből - megbízási díjak		0	0
	-tiszteletdíjak		0	0
2.	Személyi jellegű egyéb kifizetések		0	0
3.	Bérfelrakások		0	0
<b>B.</b>	<b>A szervezet által nyújtott támogatások</b>		<b>1149</b>	<b>1386</b>

	TÁJÉKOZTATÓ ADATOK I	1000 HUF	Előző év	Tárgyév
A.	Központi Költségvetési Támogatás		0	0
B.	Helyi Önkormányzati költségvetési támogatás		150	0
C.	EU Strukturális Alapjaiból, Kohéziós Alapból támogatás		0	0
D.	Normatív támogatás		0	0
E.	SZJA 1%		1206	2152
F.	Közszolgáltatási bevétel		0	0
	<b>A szervezet által kapott támogatások, bevételek</b>		<b>1356</b>	<b>2152</b>

Budapest, 2015.03.31.

"ÁLLAT és EMBER"  
ÁLLAT és TERMÉSZETVÉDŐ  
KULTURÁLIS és SZABADIDŐ EGYESÜLET  
1151 Bp., Pisztráng u. 3.  
Adószám: 18195376-2-42

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.

**Állat és Ember Egyesület**  
 Székhely 1151 Budapest, Pisztráng u. 3.  
 Adószám: 18195376-2-42  
 Cégjegyzékszám: 12.760

**7.3 Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók 2014**

	Előző év (1) e Ft	Tárgyév (2) e Ft
A.		
B. Éves összes bevétel	6370	7623
C. a személyi jövedelemadó meghatározott részenek az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXXVI. törvény alapján átutalt összeg ebből:	1866	2263
D. közszolgáltatási bevétel	0	0
E. normatív támogatás	0	0
F. az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott	0	0
G. Korrigált bevétel [B-(C+D+E+F)]	4504	5360
H. Összes ráfordítás (kiadás)	6369	7623
I. ebből személyi jellegű ráfordítás	0	0
J. Közhasznú tevékenység ráfordításai	6369	7623
K. Adózott eredmény	1	0
L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző (a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvénynek	15	15
Erőforrás-ellátottság mutatói	Mutató teljesítése	
Ectv. 32. § (4) a) [(B1+B2)/2 > 1.000.000,- Ft]	Igen	Igen
Ectv. 32. § (4) b) [K1+K2 ≥ 0]	Igen	Igen
Ectv. 32. § (4) c) [(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2) ≥ 0,25]	Nem	Nem
Társadalmi támogatottság mutatói	Mutató teljesítése	
Ectv. 32. § (5) a) [(C1+C2)/(G1+G2) ≥ 0,02]	Igen	Igen
Ectv. 32. § (5) b) [(J1+J2)/(H1+H2) ≥ 0,5]	Igen	Igen
Ectv. 32. § (5) c) [(L1+L2)/2 ≥ 10 fő]	Igen	Igen

**"ÁLLAT és EMBER"**  
 ÁLLAT és TERMSZÉNYVŐ  
 KULTURÁLIS és SZABADIDŐ EGYESÜLET  
 1157 Bp., Pisztráng u. 3.  
 Adószám: 18195376-2-42